

# Летели песни о России

**11 июня на площади Кулешова райцентра состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню России**

Ежегодно 12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник – День России. Именно в этот день в 1990 году на первом съезде народных депутатов РСФСР принята «Декларация о государственном суверенитете России», в которой провозглашено главенство Конституции России и её законов. В этом году праздник отметил свой двадцать пятый юбилей.

«Ты тоже родился в России» - так назвали организаторы праздничный концерт в райцентре.

- Мы чествуем нашу страну с её народом, традициями, религией и культурой, - открыла праздник ведущая Ирина Пастухова.

Главным событием мероприятия стало вручение паспортов РФ юным гражданам нашего района. Их обладателями стали представители нескольких сельсоветов.

Из Малого Башелака на вручение паспортов приехали Анна Кайгородова, Кирилл Рагулин, Никита Анисимов, Ангелина Заварыкина.

Документ, удостоверяющий личность, также получили: Александр Ломаев из Маяка, Наталья Шичкина из Сентелека, Юлия Черкасова, Ксения Поломошнова, Егор Ковров, Александр Усачёв из Чарышского.

Паспорт ребятам вручила глава района Виктор Наумов и главный специалист-эксперт территориального отдела миграционной службы России по Чарышскому району Тамара Котова. Они поздравили всех с праздником, пожелали ребятам достойно нести звание гражданина РФ.

Много прекрасных произведений сложено о России поэтами разных лет. В этом зрители могли ещё раз убедиться, слушая стихотворения великих авторов в исполнении ребят из молодёжного объединения «Истоки» при районной библиотеке.

Какой праздник без песни? Прозвучали в этот день

знакомые и полюбившиеся зрителю мелодии в исполнении солистов Виктора Козаренко, Веры Борисовой, Николая Карпова, Бориса Звягина, Николая Лисенкова, Анны Исаковой, Людмилы Серебренниковой, Петра Бочкарёва, Марины Варламовой.

Не остались в стороне от праздника юные солистки детской вокальной группы «Домисольки» под руководством Татьяной Шипиловой Татьяна Белозерских и Нина Барсукова, они исполнили несколько произведений из своего репертуара.

Зажигательные танцы ребят ансамбля народного танца «Радуга» под руководством Марины Власенко вызвали бурные аплодисменты зрителей.

Для заключительной песни в исполнении Татьяны Шипиловой на сцену поднялись все участники концерта. Песни о России летели, разливаясь над площадью, села, и гордо развевались на ветру флаги российского триколора в руках каждого участника.

**Надежда БАРСУКОВА.**

